

# JOCKEY CLUB ČESKÉ REPUBLIKY

Radotínská 69 - Velká Chuchle - 159 00 Praha 5

## Z á p i s

o uznání překážkové dostihové dráhy na závodišti **ve Velké Chuchli**,  
které proběhlo dne 8.9.2017.

Za JC ČR: Ing. Jaroslav Jelínek, MVDr. František Horák

Za provozovatele: : ř. Petr Drahoš, Hana Pancová

Byl konstatován následující výsledek:

### 1. Dráha :

- **Hlavní rovinová dráha (vnější)** vyhovuje požadavku pro závodiště kategorie „A“. Přiměřený obrůst travního porostu (výška cca 5 - 6 cm). Povrch rovný, pružný, bez děr a krtičin. Dráha k dispozici v celé základní šíři. Po celém obvodu dráhy umístěna bezpečnostní plastová bariéra.

**Na dráze je možno umístit i proutěné překážky dle vůle pořadatele. Podmínkou však je řádné stínění a značení překážek.**

- **Pro dostihy přes proutěné překážky a steeplechase je využívána vnitřní travnatá dráha závodiště.** Povrch dráhy je rovný, pružný, bez děr a krtičin, travní porost zcela vyhovuje požadavku. Vnitřní okraj je ohraničen pískovou dráhou, oddělenou přírodními keříky v pravidelných intervalech s mezerou vyhovující DŘ.

**Chybí však vnitřní bariéra nebo souvislý živý plot od distančního mezníku do cílové čáry** (Viz platné požadavky na kategorizaci a uznávání dostihových drah DV č.15/2014 str. 288). Doporučeno pořadateli do příštích dostihů instalovat bezpečnostní bariéru.

### Stav překážek :

- **Prouťené překážky** s umělou výplní, v době uznání všechny skoky postaveny. Každé ze tří polí podepřeno dvěma nově konstruovanými podporami, které mají vysoký přední úchyt a mají předpoklad nepřevrácení překážky. Podpory jsou propojeny kovovými trubkami, zamezujícími rozpojení jednotlivých polí, viz foto v příloze.

**Domluveno s pořadatelem, že vrchní pevné hrany budou co nejdříve doplněny molitanovým změkčením, kryté gumou nebo jiným vhodným materiálem.**

### Opatření do konání dostihu PP:

**V době dostihu budou doplněny třetí podporou nejméně u vnitřních dvou polí, boky budou kryty stínidly včetně správného číslování skoků.**

